

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 30808** *Corrección de errores de la Resolución de la Universidad de Zaragoza por la que se convoca licitación, mediante procedimiento abierto, del contrato 00079-2012: Suministro, instalación y puesta en marcha de equipamiento para el animalario del Servicio de Biomedicina y Biomateriales del SAI en CIBA.*

Advertido error en el anuncio de licitación del procedimiento correspondiente a la mencionada Resolución, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 221, de fecha 1 de septiembre de 2012, página 40644:

En el apartado 12) Otros, donde pone "Apertura de documentación técnica y propuestas sujetas a evaluación previa: 24 de octubre de 2012, 10:00 horas. Sala de Juntas. Edificio Interfacultades", debe decir: "Apertura de documentación técnica y propuestas sujetas a evaluación previa: 24 de octubre de 2012, 10:00 horas. Sala de Juntas. Edificio Interfacultades.

Financiado con Fondos FEDER al 50%. Programa Operativo 2007-2013".

La presente corrección de errores no supone un nuevo plazo de presentación de proposiciones.

Zaragoza, 11 de septiembre de 2012.- El Rector, P.D. (Resol. 12/4/2012, B.O.A. n.º 71 de 13/4/2012), la Gerente, M.ª Isabel Luengo Gascón.

ID: A120062690-1